

## 我所知道的一些人體功能現象

1987-1989年，我在山西大學民族體育研究所做武術和氣功的研究，被聘為“中國人體科學研究中心”的副研究員，對一些有功能的人進行鑒別與研究。

1988年夏天，我在人體科學研究中心遇到一位十歲的小女孩，她姓劉，是遼寧錦州人，她可以看到很多人們看不見的東西，比如人體內有什麼病，還可以看到人體內的器官和組織結構。我們曾帶她到醫院和一些特殊的病人家中，測試她的功能，也可知道病人的情況。例如，給機械部部長陶先生看後說他腰部脊髓變色，這和早先醫院的檢查吻合。著名的民族學研究學者傅老先生在協和醫院住了很久，小女孩見到他後（當時蓋著被子躺著）肯定地說：他腹內有水，肝細胞出水，但沒有癌細胞，和醫院檢查的結果一樣。這樣的例子很多。

我問她怎麼能看到細胞，她說她可以放大那個肝臟再看那細胞。我和她以小孩子的方式聊天，她開始告訴我許多有趣的事。她說：我和螞蟻玩，想著螞蟻有沒有心，就把螞蟻放大成駱駝那麼大，再透過身體看它的心臟，原來螞蟻也有心臟。她說：我把螞蟻放大到一只狗那麼大，我想騎到它背上玩，結果剛一騎上去，就摔坐在地下，實際上螞蟻還那麼小，只是她用眼睛可以放大。

我問她，為什麼小時候沒有告訴家里人你有這種功能？她說：我還以為人人都和我一樣可以看到，只是不說，所以我也沒說。她給我講她的母親的九個生死輪回都做過什麼的人和動物，以及怎麼和她父親結的緣。她肯定地說：有的人前世是動物，有的是人，每個人都有輪回，也有上邊下來的。

## 道家流傳著關於李弘的預言

一位學亞洲宗教的西方法輪大法學員說了這樣一件事。他有一次告訴他的亞洲宗教史教授，他在修煉法輪大法，師父叫李洪志。教授回答：“這對你來說應該一點也不奇怪。我在宗教史課上早就談到過他了。”

按著這位學員的指引，我在《道藏》中找到了有關記載。道教歷史上關於李弘的記載最早出現於《洞淵神咒經》，後來又出現於許多經書中。以下記錄中的聖王即為李弘。

如果你們能得到這十卷經書，……就會得以祛萬種病并得到福分。

天地會重組。他來的時候，一切聖人、賢人、神、及得到經書的人，都會來幫助他。這個時代的人只要得到這部經書，就能見到聖王。

人們會獲得幸福富裕的生活。他們的壽命會延長；最多可活到三千年，而後身體會被轉化。天地秩序井然，日月生輝。只有那些在以前或在此時得到經書的人，會來幫助聖王。

有根基成為神的修道人，男人、女人，會珍惜這部經書。那些有緣見到聖王的人，

有一個女青年小時失去了雙手，她卻很有毅力，學會用腳寫毛筆字，成為特殊的書法家。我首先叫一個特異功能人士，北京中醫大學的張某看她，結果說她的前世是一只很凶的動物，害過很多人和生命，此世轉成人，但要失去雙手。有一位在軍中工作的滿小姐，她也有很強的功能，看法也是一樣。後來過了很長時間，我在廣州見到一位功能較強的陳先生，他在電視台工作。提及此人，他看了照片後說：這個特殊的青年書法家，生下來會有一雙非常潔白的手，可是必須失去，因為她前世很凶，用兩只手干了壞事。我後來真正了解到，那個女青年書法家生下來時雙手潔白如玉，2歲時，隨大孩子到鐵路邊玩耍，火車來了，大孩子們嚇跑了，2歲的她摔到了，兩只小手抓住鐵軌不放，結果，悲慘的事發生了，她失去了雙手。

我們听了心里非常難過，為她的遭遇傷心落淚。我想：人，什麼時候才能解脫出來，不受任何痛苦呢？

從此，我決心尋找一個能夠使人解脫不幸遭遇和一切痛苦的方法。後來讀一些佛經，也講人的生死輪回，因緣關係；但想找到即生解脫的佛法，那真比上天還難。

1996年夏天，我讀了《轉法輪》，終於找到了即生解脫的佛法——法輪大法，按照宇宙特性“真善忍”修煉，不斷地提高心性，吃苦消業，最終達到解脫、圓滿。這是多少代人生生世世都在尋求的最珍貴的東西。目前，中國國內的一些邪惡勢力在迫害大法，這些人的後果是很可怕的，也是不可避免的。因為在人的生死輪回的過程中，就是在體現宇宙的法理：善有善報、惡有惡報。

會得到經書。這部經書具有神的力量，能打開所有人的心。當聖王臨世時，他將無為治理天下，世上將不會有暴力和監獄。

在聖王的統治下，人們會得到富裕和幸福。現有的家禽和家畜，豬、狗、鼠、牛、馬會被改變。將來的家禽會是鳳凰。家畜會是麒麟和獅子。人們會有心法約束自己的行為。男人和女人會貞潔，不再淫蕩。正是因為有今天的修道人，才会有未來人的幸福。

聖王在人間的顯現不會被人注意。他的臉很平滑，眼睛閃爍著光芒。人間不會有如此英俊的形象，讓人百看不厭。（正見網）

98年的一個清晨，一位年過半百的西班牙裔女士帕翠莎靜靜

地來到我們煉功點，用不流利的英語告訴我們她想學習法輪大法。帕翠莎不善言談，總是靜靜地跟著音樂煉功，學法時喜歡聽學員讀法，她告訴我們她的家族從一個很有智慧的先祖開始，世世代代都在傳一個最重要的遺訓，從來不敢間斷，那就是：未來將有一個中國人來傳宇宙的真理，後代們無論誰趕上，一定要得到這個真理，千萬不要錯過。

帕翠莎說她以前最怕天黑，天一黑，她就縮在

## 迫害法輪功學員的惡徒現世現報實例

天網恢恢，疏而不漏。人間絕無偶然之事，烏雲遮日能幾時，善惡相報終有了，更有在地獄中“靈魂”的煎熬！

### 山東省煙台栖霞市長等多人遭惡報

煙台栖霞郭市長、臧副市長助紂為虐，指使下屬職能部門迫害法輪功學員，誹謗法輪大法，7月下旬眾歹徒出差返回的路上，一輛載重卡車突然爆胎，致使車體傾斜，車上的集裝箱滑落，正好砸在歹徒們乘坐的兩輛轎車上，導致4死2傷。

### 黑龍江省兩警察受到天理的懲罰

黑龍江呼瑪縣韓家園子林業局派出所所長周君生迫害法輪功學員，作惡多端。在去年農曆十月初五晚上十點多鐘，坐車從歌舞廳回家途中，車失控從橋上摔下當場死亡，可司機則安然無恙。

友誼縣政保科惡警于萬泉對當地法輪功學員殘酷迫害。抓捕、毒打法輪功學員，“開飛機”酷刑體罰學員，其中一位不滿十二周歲。于萬泉7月末一天正在吃午飯時，從椅子上倒下來，後腦摔破縫了兩針，頸椎神經受到壓迫造成高位截癱。

### 湖北省浠水縣公安局一科長病痛纏身

湖北省浠水縣公安局一科退休科長夏壽松，積極參與迫害法輪功學員。99年10月底，突然在辦公室倒下不醒人事，“莫名其妙”地患了高血壓，自此，身上總帶著急救藥。可他不醒悟，把這當成偶然的，繼續迫害，2000年元月內臟又得重症，胃部開刀手術，傷口有一尺多長，至今尚未痊愈。

浠水縣第二看守所一馬姓看守毒打法輪功學員，一星期後突然暴病身亡。

### 一批公安局長被撤職、判刑包括死刑

湖北廣水公安局副局長邱明安利用婚喪嫁娶之便謀取私利被撤職；陝西橫山縣公安局長蘇志強因特大爆炸事件被撤職“雙規”；廣東新興縣公安局副局長王毓壽6月21日被判兩年徒刑；廣西百色地區公安局李紅專被逮捕、副局長黃政賢被判死刑；廣西北海市公安局副局長周貽勝因涉嫌行賄和受賄7月31日受審；遼寧鞍山懸賞五萬元捉拿原公安局副局長邵正杰、邵的岳父母和妻妹一共三口去海南游玩，遇車禍全部死亡。

### 馬鞍山市公安局長死于車禍家人也遭殃

馬鞍山市公安局局長朱開潮不遺余力迫害法輪功學員，今年5月一夜之間抓捕三十多名學員。在他的指使下，馬鞍山市輔導站站長被判刑三年，副站長徐麗萍被判刑兩年。今年6月19日，朱開潮遭車禍，第二天變成植物人，第三天死亡。第四天他女兒也死了。一人做惡多端，家人也跟著遭殃。

## 未來將有一個中國人來傳宇宙的真理

家中不敢出門，期盼黑夜能短一些、白天快點到來，學了法輪大法後她不再害怕黑夜，她感到有種神奇的力量時時保護著她。帕翠莎說要將法輪大法介紹給她所有的家人，包括遠在墨西哥的親人。

帕翠莎先祖預言的這一天來到了！李洪志老師把宇宙大法傳給世人，給了人一個上天的階梯。許許多多的明白人苦等了千載萬載終於盼到這一天，不要錯過這千載難逢的機緣啊。